

## Veseli december v Vrtcu Kidričevo: mesec ustvarjalnosti, veselja in čarobnosti

Mesec december je bil v našem vrtcu zares poseben – poln ustvarjalnosti, veselja, druženja in čarobnih trenutkov. V tem prazničnem času smo se s sodelavci in otroki podali na nepozabno popotovanje, ki nam je prineslo obilo smeha, topline in novih izkušenj.

Že na samem začetku meseca smo začeli z različnimi dejavnostmi, ki so spodbujale otroško domišljijo in ustvarjalnost. Najprej je naše dni popestrilo likovno ustvarjanje. Otroci so namreč z barvami, lepilom in bleščicami izdelovali okraske in risbe. Med petjem prazničnih pesmi smo prepletali glasbo z gibanjem, plesom in zabavo, kar je ustvarilo sproščeno in praznično vzdušje.

Praznična energija je predšolsko skupino otrok spremljala tudi na dveh posebnih nastopih, kjer smo se predstavili ravnateljem in upokojenim delavcem šole. Otroci so s pevskimi in plesnimi točkami razveselili prisotne ter pokazali svojo ustvarjalnost in veliko mero poguma.

Poseben dogodek je bilo tudi srečanje s starši, ko smo skupaj ustvarjali božično-novoletne okraske, zimsko dekoracijo in prižgali lučke pred vrtcem. Ob tem smo prepevali z otroškim pevskim zborom in delili veselje z vsemi zbranimi.

Praznični duh se je čutil tudi v kuhinji, saj smo z otroki pekli okusne piškote. Vonj po prazničnih dobrotah je napolnil vrtec, otroci pa so z navdušenjem sodelovali pri mešanju, oblikovanju in okraševanju piškotov. Poleg tega smo se podali na prav poseben orientacijski pohod v gozd, kamor nas je s pismi napotil naš škrat Bradač. Otroci so z reševanjem njegovih nalog krepili svojo iznajdljivost in timsko delo ter ob tem uživali v naravi. Na koncu jih je čakalo presenečenje, ki krasi vsako igralnico. V vrtcu nas je obiskala tudi babica Zima, ki nam je prebrala čudovito zgodbo, po kateri smo ustvarjali.

Vrhunec prazničnega meseca je bil obisk Božička, ki nas je bogato obdaril in vsem narisal nasmehe na obraze. Poleg tega smo si ogledali tudi čarobno predstavo z naslovom *Metuljček Srečko in gozdna čarovnija*, ki je otroke navdušila s svojo zgodbo in sceno.

Da bi dodatno popestrili dneve, smo v najstarejši skupini vsak petek organizirali kino matinejo. Otroci so uživali ob gledanju božičnih filmov in grizljanju kokic.

Vsi ti trenutki so bili za otroke prav posebni in jih bodo še dolgo pomnili.

Po decembrskih dogodivščinah je sledil zaslužen počitek, saj so se začele božično-novoletne počitnice, ko smo si nabrali nove moči in ideje za prihajajoče izzive. V januarju se vračamo v vrtec polni energije ter pripravljani na nove dogodivščine in ustvarjalne izzive.

Želimo vam srečno novo leto 2025!

Vzgojiteljica Suzana Žnider





